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der Abgeordneten Morak 
und Kollegen 

ANFRAGE 

an den Bundesminister für Wissenschaft, Forschung und Kunst 
betreffend ASSET 

Laut Kunstbericht 1993 wurde vom Bundesministerium für Unterricht und Kunst, 
nunmehr Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst, von der 

Abteilung IV/5 und der Abteilung IV/8 die Aktion "Lesen ist Abenteuer im Kopf" 
sowohl die Firma ASSET Veranstaltungsberatung als auch die ASSET-Marketing 

Ges.m.b.H. mit jeweils öS 1,000.000 gefördert. 

Daher richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundesminister für 

Wissenschaft, Forschung und Kunst nachstehende 

Anfrage: 

1) Wie sieht die finanzrechtliche Konstruktion von ASSET Veranstaltungsberatung 
und ASSET Marketing Ges.m.b.H aus? 

2) Wieviel öS erhielt ASSET Veranstaltungsberatung an Förderungen seitens des 
Bundesministeriums für welche Projekte seit 1990? 

3) Wieviel öS erhielt ASSET -Marketing Ges.m.b.H. an Förderungen seitens des 
Bundesministeriums für welche Projekte seit 1990? 

4) Gibt es seitens des Bundesministeriums Verträge mit ASSET Veranstaltungs

beratung? Wenn ja, wird um Beilage ersucht. 

5) Gibt es seitens des Bundesministeriums Verträge mit ASSET-Marketing 
Ges.m.b.H.? Wenn ja, wird um Beilage ersucht 

6) Wer sind die Geschäftsführer der beiden Firmen, bzw. wer sind die Teilhaber der 

Ges.m.b.H.? 
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7) Wie oft sind die bei den Firmen mit Bewerbungen an das Bundesministerium 
herangetreten? WeIche wurden angenommen? 

8) Welche Leistungen erbringen ASSET-Veranstaltungsberatung bzw. ASSET
Marketing Ges.m.b.H., die die aus dem Bundesministerium ausgelagerten 

Unternehmungen, wie beispielsweise KulturKontakt, nicht können? 

9) WeIche Leistungen erbringen ASSET-Veranstaltungsberatung bzw. ASSET
Marketing Ges.m.b.H., die seitens des Bundesministeriums für Wissenschaft, 

Forschung und Kunst nicht erbracht werden können? 

10) Wurden ASSET Veranstaltungsberatung und ASSET-Marketing Ges.m.b.H. 1994 
gefördert? Wenn ja, in weIcher Höhe und für weIche Projekte? 

11) Ist daran gedacht, ASSET Veranstaltungsberatung und ASSET-Marketing 
Ges.m.b.H. auch 1995 zu fördern? Wenn ja, in welcher Höhe und für weIche 

_~~!~J~_~te? _______ J_ _~ ______ _ 
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